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EXAMEN DE QUIMICA

CUESTIONES.
De las siguientes 14 cuestiones elegir 10 para responder

1. ¢ Cual de los siguientes objetos o particulas se utilizé en el experimento de Rutherford?
a) particulas beta.
b) lamina de aluminio.
c) particulas gamma.
d) lamina de oro.

2. ; Cual de las siguientes afirmaciones es falsa?:
a) Los atomos neutros contienen igual nimero de protones que de electrones.
b) El nimero masico representa la practica totalidad de la masa que tiene un atomo
dado. '
c) A los electrones se les atribuye carga +1.
d) El namero atémico indica el nimero de protones que hay en el nucleo del atomo.

3. Determinar el nimero de neutrones en un atomo de "*?Hf
a) 72 protones, 72 electrones, 182 neutrones.
b) 72 protones, 72 electrones, 72 neutrones.
c) 72 protones, 110 neutrones, 72 electrones.
d) 110 protones, 110 electrones, 72 neutrones.

4.} Cual de las siguientes afirmaciones es falsa?
' a) Un subnivel p tiene cuatro orbitales.
b) EIl primer subnivel tipo fes el 4f.
c) Un orbital f puede contener un maximo de 14 electrones.
d) EI tercer nivel atdmico puede contener un maximo de 18 electrones.

5. ¢ Cual es la configuracion electrénica del atomo de Tecnecio, Tc,?
a) [Xe]5s’4d®
b) [Kr]5s?5d®
c) [Kr]5s?5p°
d) [Xel5s’5d°

6. La unidad de masa atémica (uma) es:
a)6,02x 102 g
b) 1,66 x 10 g
c) 1,66 x 10** kg
d) no tiene equivalencia con Ios gramos

7. Con respecto a las tendenclas de comportamiento de las propiedades periodicas, es
falso:

a) La energia de ionizacién aumenta de izquierda a derecha en los periodos.

b) EI volumen disminuye de derecha a izquierda en los periodos.

c) El caracter metalico aumenta de arriba hacia abajo en los grupos.

d) La afinidad electrénica disminuye de arriba hacia abajo en los grupos.

8. Para elementos que tienen los siguientes nimeros atémicos: Z = 3, 4, 11, 12, 17, 18, 19,
20, 21, 36 y 37, pertenecen a un mismo grupo de la Tabla Periédica:

a) 3,11,18 y 36

b) 3,11,19y 37

c) 4,12,21y 37

d) 4,12,20y 37




9. Los tipos de radicacion electromagnética de mayor a menor frecuencia son:
a) Rayos vy, rayos X, ultravioleta, infrarrojo, visible, microondas y ondas radio.
b) Rayos y, rayos X, ultravioleta, visible, infrarrojo, microondas y ondas radio.
c) Ondas radio, microondas, infrarrojo, ultravioleta, visible, rayos X y rayos vy.
d) Ondas radio, microondas, infrarrojo, visible, ultravioleta, rayos X y rayos y.

10. Una muestra de una hormona masculina sexual llamada testosterona, de férmula global
C1oH230,, contiene 7,05 x 10%° 4tomos de hidrégeno, la masa de dicha muestra es:

a) 0,01148 g

b) 0,1148g .

c) 0,012¢g

d) 0,12¢g

11. En las estructuras mas estables de los siguientes compuestos: CO,, C,H,, N, y F,.
a) En una solo hay enlaces simples, en dos hay enlaces dobles y en una hay un enlace
triple.
b) En una solo hay enlaces triples y en tres hay enlaces dobles.
c) En dos hay enlaces simples, en una hay enlaces dobles y en una hay enlaces triples.
d) En dos solo hay enlaces simples y en dos hay enlaces triples.

12. Una muestra de 5 g de un elemento puro contiene 5,40 x 10?? atomos de dicho elemento.
Calcula su masa atomica.

a) 50 uma

b) 55,8 uma

c) 20 uma

d) Ninguna de las anteriores

13. Si tenemos la siguiente reaccion ajustada:

Zn(s) + 4HNO;z(ac) — 2NO,(g) + Zn(NOs)(ac) + 2H,0(I)
El volumen minimo de HNO; 3M que puede reaccionar con 6,54 g de zinc metalico de
acuerdo a la reaccioén es:
a) 133 mL
b) 1,33 mL
c) 0,433 mL
d) Ninguna de las anteriores.

14. Conociendo las masas atomicas del H, C, S y O, indicar cual de las siguientes
afirmaciones es correcta:

a) lamasa de un atomo de carbonoes 12 g

b) 6,02 x 10* atomos de azufre tienen una masa de 32 uma

c) un mol de moléculas de oxigeno tienen una masa de 16 g

d) un mol de 4tomos de hidrégeno tienen unamasade1g




PROBLEMAS.
De los siguientes 4 problemas elegir 2 para hacer

1. Tenemos una mezcla de etano (CH;CH;) y propano (CH;CH,CH,). En una muestra de 0,164
g de mezcla hay un total de 0,005 moles. Determinar:

a) Porcentaje en peso de etano.

b) Volumen que ocupara la muestra en condiciones normales.

c) Ndamero total de moléculas en la muestra.

R = 0,082 atm L mol'K"!

2. Un hidrocarburo gaseoso (compuesto que sélo contiene C e H) contiene 82,76 %“de
carbono.

a) Determinar su formula empirica.

b) Sisu densidad en condiciones normales es 2,569 g/L, hallar su férmula molecular.

¢) ¢Qué volumen de oxigeno en condiciones normales se precisara para la combustién
completa de 116 gramos de hidrocarburo?

3. El nedn tiene tres isétopos:

Isotopo: Abundancia relativa
%, Ne 90,92
“ 10Ne 0,20
“10Ne | 8,88

a) ¢Cual es la masa isotépica promedio del neén?
b) Indicar la constitucion de cada uno de los is6topos en cuanto a nimero de protones,
neutrones y electrones.

4. La siguiente ecuacion quimica representa la reaccion quimica para obtener agua, a partir
de hidrégeno y oxigeno:

02 + Hz e d Hzo

a) Indicar, que cantidad de agua se obtiene, expresando dicha cantidad en gramos si
partimos de 2 moles de hidrégeno y un mol de oxigeno.
b) Si para obtener agua, hacemos reaccionar 4 g de hidrégeno y 38 g de oxigeno:
* Indicar, cual es el reactivo limitante.
* Indicar, cual es el reactivo en exceso y por cuanto.
* Indicar, qué cantidad de agua se forma (expresarla en gramos)




